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ERRATA.

Str.
89 wiersz od dotu po; do kraywej v dodaé: a druga na stycenéj do v,
96 we wzorze drugim na df dopisaé po drugiéj stromie czynnik du.
110 przypisek zamiast Mathénatiquns powinno byé Mathématiques.
111 W przypisku Redakeyi wyraz ono wykreslié.
128 wiersz 10 od dotu zamiast (7) powinno byé (5).
135 wiersz 12 od géry zamiagt 7) powinno byé )
161 wiersz 2 od gory zamiast s, powinno byé ds; .
161 we wzorze 3) II w wierszu drugim zamiast s, —s, powinno by s, —s, .
161 wiersz 13 od géry zamiast wystawié powinno byé wystowid,

167 wiersz 13 od géry zemiast iz} powinmo hyé {-;/ } .

171 W przypisku dodaé na poezatku [ .

182 wiersz 2 od gory zamiast 1880 powinno byé 1889.

194 wiersz 1~y od dotu zamiast 2—a» powinno byé z—mn.

199 wiersz 19 od géry zamiast glosuje powinno byé stosuje,

205. wiersz 12 od dotu zamiast Foli’ego powinno byé Folia'go.

235, wiersz 5 od dotu zamiast Dxiwidski H. powinno byé Deiwidski Pl



